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РІВНОВАГА ПРУЖНОГО КЛИНА З НАПІВНЕСКІНЧЕННОЮ ТРІЩИНОЮ 
 

Розглянуто рівновагу пружного клина з напівнескінченною тріщиною вздовж 
осі симетрії, до берегів якої прикладено нормальні зосереджені сили. Із засто-
суванням методу Вінера – Гопфа побудовано точні розв’язки задачі як за 
умови відсутності обертання на нескінченності, так і без накладання зазна-
ченої умови. Знайдено коефіцієнти інтенсивності напружень, розподіл нор-
мальних напружень на лінії продовження тріщини, нормальні переміщення 
берегів тріщини. 

 
Задача про рівновагу пружного клина з напівнескінченною тріщиною 

на його осі симетрії розглядалася раніше [1, 11, 12, 20]. У роботі [20] задачу 
зведено до інтегрального рівняння Фредгольма другого роду, але результа-
ти розрахунків відсутні. У роботах [1, 11, 12] методом Вінера – Гопфа побу-
довано точні розв’язки однорідної задачі, коли береги тріщини вільні від 
сил, а на нескінченності задано головний вектор і головний момент напру-
жень. 

Частковий випадок задачі, коли клин є півплощиною і містить напів-
нескінченну тріщину, перпендикулярну до межі півплощини, розглядали у 
роботах [6, 8, 10, 16–19, 21–23], аналіз яких наведено у [9]. Коефіцієнти ін-
тенсивності напружень у випадку, якщо на берегах тріщини прикладені зо-
середжені сили і обертання на нескінченності відсутнє, визначено у роботах 
[6, 8, 10, 22]. Розтяг на нескінченності півплощини з напівнескінченною трі-
щиною з вільними від сил берегами розглянуто у роботах [16–19, 21, 22]. Як 
з’ясовано в [21, 22], обертання на нескінченності у цьому випадку відсутнє, 
якщо відстань між лінією дії розтягувальних сил і краєм півплощини скла-
дає 0.736 відстані між краєм півплощини і вершиною тріщини. Як показано 
в [9], це дає змогу методом суперпозиції з використанням однорідного роз-
в’язку для заданих на нескінченності моментів [23] одержати значення ко-
ефіцієнта інтенсивності напружень у випадку, коли півплощина на нескін-
ченності розтягується заданими силами, лінія дії яких віддалена на будь-
яку відстань від краю півплощини. При цьому, взагалі кажучи, виникає 
обертання на нескінченності. 

У цій роботі методом Вінера – Гопфа з використанням інтегрального 
перетворення Мелліна спочатку будуємо розв’язок задачі для клина з на-
півнескінченною тріщиною за умови, що обертання на нескінченності від-
сутнє. Це, зокрема, означає, що береги тріщини, до яких прикладене наван-
таження, на нескінченності паралельні, так що колові переміщення обмеже-
ні. Якщо ж на нескінченності прикладено навантаження, колові переміщен-
ня зростають за логарифмічним законом. Накладена умова є суттєвою для 
побудови розв’язку задачі, оскільки за її відсутності перетворення Мелліна 
від колових переміщень, які в цьому випадку стають лінійними на нескін-
ченності, не існує. Відсутність обертання на нескінченності справджується 
за рахунок певних моментів, заданих на нескінченності і прикладених до 
кожного з півклинів, розділених напівнескінченним розрізом. Далі будуємо 
розв’язок задачі, вільний від обмеження щодо відсутності обертання на не-
скінченності. При цьому береги розрізу на нескінченності повертаються 
один від одного, а головний момент напружень на нескінченності дорівнює 
нулеві. Цей розв’язок будуємо із попереднього методом суперпозиції з од-
норідним розв’язком, у якому напруження на нескінченності мають задані 
головні моменти, протилежні для кожного з півклинів. Розв’язок для зада-
них на нескінченності моментів будуємо, в свою чергу, як граничний випа-
док розв’язку для заданих на кожному березі тріщини пари сил за умови, 
що ці сили переносимо на нескінченність, а їх величини зростають пропор-
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ційно до квадрата відстані до вершини клина. При переході до границі 
умова відсутності повороту на нескінченності зникає. Також показано, що 
розв’язок задачі з вільним обертанням на нескінченності можна отримати 
безпосередньо, застосовуючи узагальнене перетворення Мелліна функцій 
степеневого зростання на нескінченності. 
 Інтегральне рівняння задачі. Розглянемо плоску деформацію пружно-
го клина 0 ,  r≤ < ∞ − α ≤ ϑ ≤ α  з напівнескінчен-

ною тріщиною r< < ∞l , 0ϑ = , до берегів якої в 
точках 0( , 0)r ± , де 0r > l , прикладено зосереджені 

нормальні сили P . Грані клина 0 ,  r≤ < ∞ ϑ = ± α , 
вільні від напружень, а на нескінченності в кож-
ному з піклинів 0 < ϑ ≤ α  і 0− α ≤ ϑ <  напруження 

мають головний вектор P∞ , направлений перпенди-
кулярно до осі клина (рис. 1). За термінологією Г. П. Черепанова [15], об-
ласть, яку займає клин з напівнескінченною тріщиною, має дві нескінченно 
віддалені точки. У кожній з цих точок повинні бути заданими головний век-
тор і головний момент. Питання про задання головного моменту напружень 
на нескінченності буде з’ясовано нижче. 
 З огляду на симетричність напружено-деформованого стану клина від-
носно його осі 0ϑ =  обмежимося розглядом верхнього півклина 0 r≤ < ∞ , 
0 ≤ ϑ ≤ α . Змішані крайові умови задачі запишемо у вигляді 

 00 0
0,      0 , ( ),     u r P r r rϑ ϑϑ= ϑ== ≤ ≤ σ = − δ − < < ∞l    l , 

 
0

0,       0,      0,           0r r rϑ ϑ ϑϑ= ϑ=α ϑ=ατ = σ = τ = ≤ < ∞ , (1) 

де 0( )r rδ −  – дельта-функція Дірака. Крім того, повинна виконуватися 

умова рівноваги 

 
0

0
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l

. (2) 

Введемо невідому функцію нормальних напружень на лінії продовжен-
ня тріщини: 
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де G  – модуль зсуву. Розв’язок першої крайової задачі для півклина 0 ≤  
r≤ < ∞ , 0 ≤ ϑ ≤ α  з крайовими умовами 
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отримаємо, застосовуючи інтегральне перетворення Мелліна. Зокрема, на 
межі 0ϑ =  будемо мати 
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де m  – число Пуассона; с  – будь-яке дійсне число з інтервалу 1Re− δ <  

0c< < ; 1δ  – найменший за модулем корінь рівняння ( ) 0s∆ =  із півплощи-

 
Рис. 1 
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ни Re 0s > , причому цей корінь комплексний і 1Re 1δ > , якщо 0 2< α < π/ , 

і дійсний, 11 2 1≤ δ </ , якщо 2π < α ≤ π/  [13]. 
 Подання (5) радіальної похідної від нормальних переміщень через ін-
теграл Рімана – Мелліна вимагає її згасання на нескінченності. Це обмежен-

ня призводить до того, що обертання 11
2

ru u
r r
ϑ∂ ∂ −  ∂ ∂ϑ 

 [2] на нескінченності 

дорівнює нулеві. Тому, за постановкою задачі, поки що будемо вважати, що 
обертання на нескінченності відсутнє. Остання умова забезпечується при-
кладанням на нескінченності деякого моменту, значення якого буде знайде-
но у процесі розв’язування задачі. 
 Застосовуючи до другої з рівностей (5) обернене перетворення Меллі-
на, з урахуванням першої умови (4) знайдемо 
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і підставимо цей вираз у першу рівність (5). Виконавши заміни 
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 Задовольнивши продиференційовану першу з крайових умов (1) за до-
помогою (8), отримуємо інтегральне рівняння задачі 
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ξ − η ϕ η η = ξ ≤ ξ < ∞∫ k . (9) 

 Розв’язання інтегрального рівняння методом Вінера – Гопфа. Щоб 
надалі мати можливість застосувати теорему про згортку для інтегрального 
перетворення Фур’є, змістимо контур інтегрування для ядра ( )ξ − ηk  із (8) 
на дійсну вісь. Оскільки підінтегральна функція має простий полюс у точці 

0τ = , вказане перетворення контуру інтегрування змінить значення інтег-
рала на півлишок у точці 0τ =  з множником ( 2 i− π ). Таким чином, будемо 
мати 
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де останній сингулярний інтеграл має особливість у точці 0τ = . 
 Після диференціювання (9) з урахуванням (10) перейдемо до інтеграль-
ного рівняння 

 1
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d

∞
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Праву частину рівняння (11) перетворимо за теорією лишків: 
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де ks , 1,2,k = … , – корені рівняння ( ) 0sλ =  із півплощини Re 0s > , причо-

му 1 1s = . 

 Приймаючи, що ( ) 0ϕ ξ =  при 0ξ < , розповсюдимо рівняння (11) на всю 
числову вісь: 
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До рівняння (13) застосуємо інтегральне перетворення Фур’є: 
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  (14) 
 Введемо невідомі функції 
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аналітичні у півплощинах Im z c+>  і Im z c−<  ( 0,  0)c c+ −< >  відповідно. 
Перша складова лівої частини рівняння (14) після інтегрування частинами і 

застосування теореми про згортку перетворюється до вигляду ( ) ( )z z+ΦK . 
Отже, із (14) отримуємо функціональне рівняння Вінера – Гопфа [4] 
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Факторизуючи коефіцієнт і праву частину функціонального рівняння [5] 
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де nδ , 1,2,n = … , – корені рівняння ( ) 0s∆ =  із півплощини Re 0s > , зна-

ходимо його розв’язок [4, 5] 
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Сталу С  визначаємо з умови рівноваги (2). Перетворивши інтеграл із (2): 
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 Розв’язок інтегрального рівняння (9) отримуємо оберненим перетворен-
ням Фур’є першої з рівностей (15) за умови, що ( ) 0ϕ ξ =  при 0ξ < . З 
урахуванням перших рівностей (18), (17) і третьої з рівностей (8) маємо 
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 Напруження та переміщення за умови відсутності обертання на не-
скінченності. Нормальні напруження на лінії продовження тріщини (0 <  

,  0)r< < ϑ =l  знайдемо, використовуючи заміни (3), (7). Обчислюючи інтег-
рал із (21) за теорією лишків, отримуємо 
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У вершині клина напруження (22) перетворюються в нуль 1(Re 1)δ > , якщо 

0 2< α < π/ , і необмежені зі степеневою особливістю 1 1rδ − , 11 2 1≤ δ </ , як-

що 2π < α ≤ π/ . 
 Застосовуючи до першої із рівностей (15) лему Ватсона [14], розв’язок 
(18) і асимптотичну оцінку 
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знаходимо поведінку нормальних напружень поблизу вершини тріщини 
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і визначаємо коефіцієнт інтенсивності напружень 
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У випадку 0, 0P P∞= ≠  для IK  маємо значення, отримане в роботах [1, 11]. 
 Для знаходження нормальних переміщень верхнього берега тріщини 
виходимо з виразу (8) для радіальної похідної від переміщень, який з ура-
хуванням першої з рівностей (15) запишемо у вигляді 
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Обчислюючи інтеграл через лишки, знаходимо (при 0ξ < ) 
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де 0( )H ξ − ξ  – функція Гевісайда. Інтегруючи (27), маємо 
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 Суми рядів із (28) зі слабкою степеневою збіжністю є такими: 
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Щоб одержати першу з рівностей (29), розкладаємо інтеграл 
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у ряд за лишками у полюсах з верхньої, а потім з нижньої півплощини. 
Другу рівність (29) знаходимо з першої граничним переходом при 0ms → . 

 Використовуючи значення сум (29), із (28) отримуємо нормальні пере-
міщення верхнього берега тріщини 
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 У точці прикладання сили P  нормальні переміщення мають характер-
ну логарифмічну особливість: 
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∼ . (31) 

Цей результат одержимо, зважаючи на те, що в (30) розбіжним у точці 
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З огляду на асимптотичні оцінки 

 2 2 2 2(2 ),  cos 2 2 sin ,  sin 2 2 sin ,   k k k k ks k s s s is kπ α α − α α ± α → ∞∼ ∼ ∼/ , 

маємо 
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 0r r→ . 

Звідси одержуємо асимптотичну формулу (31). 
 Застосувавши до рівності (26) обернене перетворення Фур’є, з ураху-
ванням першої крайової умови (1), розв’язку (18) і оцінки (23) за лемою 
Ватсона знаходимо асимптотичну поведінку нормальних переміщень побли-
зу вершини тріщини 
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∼ l l , (32) 

що узгоджується з асимптотикою полів напружень і переміщень в околі 
вершини тріщини [15]. 
 На нескінченності нормальні переміщення (30) обмежені, якщо 0P∞ = , 

і логарифмічно зростають у випадку 0P∞ ≠ , що вказує на відсутність обер-
тання. Необхідний для цього момент на нескінченності визначимо з умови 
рівноваги 
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0
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, (33) 

де d  – плече сили P∞  відносно вершини клина. У випадку 0,  2P∞ ≠ α < π/  

формула (33) втрачає зміст, оскільки плече d  стає нескінченним. Однак мо-
мент M∞−  також стає нескінченним, і умова рівноваги (33) залишається 

правильною при скінченному значенні M P d∞ ∞+ . Тому для зручності буде-

мо вважати, що у вказаному випадку лінія дії сили P∞  може бути перене-

сена на скінченну відстань d  від вершини клина і момент M∞  приймає 
скінченні значення. 
 На підставі (3), (7), (15) перетворимо інтеграл із (33): 
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Тоді з урахуванням (18), (20), (17) отримаємо значення моменту на нескін-
ченності 
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яке забезпечує відсутність обертання на нескінченності. 
 У частковому випадку α = π  пружної площини з двома напівнескін-
ченними розрізами ,  0r< < ∞ ϑ =l  і 0 ,  r< < ∞ ϑ = π  розв’язок задачі 
спрощується: 
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Значення IK  із (35), знайдене іншим шляхом, наведено в [7]. 
 Зауважимо, що із формул (22), (30), (35) випливає, що розв’язок задачі 
для заданих на нескінченності сил 0, 0P P∞ ≠ =  є граничним випадком роз-

в’язку для заданих на берегах розрізу сил 0, 0P P∞≠ = , якщо точка 0r  при-

кладання сил прямує до нескінченності, з формальною заміною P  на P∞ . 
 Побудова розв’язку з вільним обертанням і відсутністю моменту на 
нескінченності. Спочатку побудуємо однорідний розв’язок, коли на нескін-
ченності напруження мають нульовий головний вектор і заданий головний 
момент M∞ . Для цього розглянемо допоміжний стан від дії на кожному бе-

резі тріщини пари зосереджених сил – сили P  у точці 0r r+ ∆  і сили P−  у 

точці 0r  – з відсутністю обертання і головного вектора на нескінченності. 

Розв’язок, який відповідає допоміжному стану, на підставі формул (22), 
(25), (30), (34) має такий вигляд ( 0)P∞ = : 
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 Асимптотика цього розв’язку при необмеженому віддаленні зосередже-
них сил від вершини клина є наступною 1( 1)s = : 
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 Співвідношення (37) визначають напружено-деформований стан клина, 

відмічений верхнім індексом (0), який з точністю до множника (0)M M∞ ∞/  від-
повідає шуканому однорідному розв’язку. Отже, однорідний розв’язок з за-
даним моментом M∞  на нескінченності отримуємо у вигляді 
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Коефіцієнт інтенсивності напружень ( )M
IK  із (38) виражається через нескін-

ченний добуток ( )i− −K  згідно з (17). Значення ( )M
IK  можна звести до ви-

гляду, отриманого в [1, 11] і наведеного також у [9], якщо факторизацію (17) 
коефіцієнта ( )zK  виконати в інтегралах типу Коші. 
 Розв’язок задачі з відсутнім на нескінченності моментом отримуємо у 
вигляді суперпозиції розв’язків з відсутнім обертанням і прикладеним на 
нескінченності моментом: 
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Перші складові у (39) визначені формулами (22), (25), (30), другі – рівностя-
ми (37), (38), де значення M∞  задано у (34). Зокрема, розподіл нормальних 
напружень на продовженні тріщини і коефіцієнт інтенсивності напружень 
виражаються наступним чином: 
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 Якщо сили прикладені тільки на нескінченності ( 0,  0)P P∞= ≠ , IK∗  лі-

нійно залежить від відстані d  між лінією дії сил P∞  і вершиною клина. Для 

відстані 0 ( )d d i−= = −K/l  значення IK∗  співпадає з IK  із (25), тобто у цьо-

му разі обертання на нескінченності відсутнє. При 0 2d d< /  коефіцієнт IK∗  

стає від’ємним, і задача втрачає зміст. Більш детальний аналіз за допомо-
гою виразів (30), (36), (37) для переміщень і (34) для моменту показує, що 
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Тобто у випадку 0d d<  береги розрізу на нескінченності взаємно перекри-

ваються (
0

0,  ( ) 0u i∗ −
ϑ ϑ=

< − >K ), і задачу необхідно розглядати в уточненій 

постановці, вважаючи, що виникає область контакту 1 r≤ < ∞l , де 1 >l l , 
берегів напівнескінченної тріщини. Отже, випадок відсутності обертання на 
нескінченності є граничним випадком, коли відстань між лінією дії сил P∞  і 
вершиною клина стає найменшою за умови, що береги тріщини не взаємо-
діють. 
 Якщо вважати, що 0P = , а на нескінченності задано силу P∞  і момент 

M∞ , то, комбінуючи другу складову із другої формули (40) і другу рівність 
із (38), отримаємо коефіцієнт інтенсивності напружень у вигляді 
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Слід відмітити, що аналогічна формула, яка отримана в роботі [1] і наво-
диться також у довіднику [9], помилково містить замість першої складової 
відповідний доданок із (25), який відповідає відсутності обертання на не-
скінченності. У той же час, за постановкою задачі з [1], лінія дії сили P∞  

проходить через вершину клина ( 0)d = . На нашу думку, розбіжність ре-
зультатів можна пояснити тим, що в [1] однією з невідомих аналітичних 
функцій у функціональному рівнянні Вінера – Гопфа є перетворення Мел-
ліна другої радіальної похідної від нормальних переміщень, яке не існує 
через неінтегровну особливість з показником 3 2− /  підінтегральної функції. 
Відмітимо також, що у випадку півплощини з напівнескінченним розрізом 

( 2,  1 ( ) 0.73608i−α = π − =K/ / ) значення IK∗  із (42) співпадає з результатами, 
наведеними в [9], а також з наближеною формулою [3, 7] 

 
2 2 3

4 12 4 8 ,           
28 8

I

P M
K d∗ ∞ ∞π − π −= π + π =

π − π −
l

l l
 (43) 

з точністю 2.35 % і 8.89 % для сили і моменту відповідно. 
 Зауважимо, що існує прямий шлях побудови розв’язку з вільним обер-
танням на нескінченності. Для цього необхідно доповнити подання (5) раді-

альної похідної від нормальних переміщень сталим доданком 
0,

r

u
A

r
ϑ

ϑ=
→∞

∂
=

∂
, 

який враховує поворот берегів тріщини на нескінченності. Введення невідо-
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мої сталої A  еквівалентно зміні щільності 
( )

( )
( )

a s
s

s
∆

λ
 на доданок 

2 ( ( 1))
1

m A i s
m

− π δ +
−

 на підставі узагальненого перетворення Мелліна 

 1

0

12 ( ( )),          ( ( ))
c i

a s a s

c i

r dr i s a r i s a r ds
i

∞ + ∞
+ − −

− ∞

= πδ + = δ +∫ ∫   (44) 

функції ar  при 1a = . При цьому щільність ( )a s  разом з поданням (5) для 
нормальних напружень не змінюється, оскільки функція ( ) ( )s sλ ∆/  має 

простий нуль у точці 1s = − . 
 Праві частини інтегрального та функціонального рівнянь (9) і (16), а та-

кож функція ( )f z+  із (17) зміняться відповідно на доданки 

 1 1,     ,     
1 1 1 1 12 2 ( )

m m mA AAe
m m iz m izi

−ξ
−− −

− − − − −π π −K
. 

Значення сталої A  знаходимо з умови рівноваги (33) у вигляді 

 0( )1 ( ) (0)( )
Pr P dimA i P P

m G

−
+ ∞

∞
+− −= − + −



K
K K

l l
 

 0

1

( )( )

( 1) ( ) ( )

ks
k

k k k k

s r
P

s s is

∞

−
=

∆ 
− ′+ λ − 

∑
K

/l
. 

Після вказаних змін приходимо безпосередньо до розв’язання (39), (40). 

 Результати обчислень. На рис. 2 показано розподіл безрозмірних нор-
мальних напружень σ  на лінії продовження тріщини (0 )r≤ < l , на рис. 3 
– безрозмірні нормальні переміщення u  верхнього берега тріщини ( r ≥ l , 

10 3m = / ) у випадку, коли клин є чвертю площини ( 4)α = π/ . Криві 1 відпо-
відають умові відсутності обертання на нескінченності, криві 2 – вільному 
обертанню і відсутності моментів на нескінченності. При цьому відносна коор-
дината прикладання зосереджених сил на берегах тріщини 0 2r =/l , сили на 

нескінченності відсутні ( 0)P∞ = , а безрозмірними є величини σ =  

0
( )P ϑ ϑ== σ/l , 

0
(2 )u G P uϑ ϑ==  для кривих 1 і 

0
( )P ∗

ϑ ϑ=
σ = σ/l , u =  

0
(2 )G P u∗

ϑ ϑ=
= /  для кривих 2. Криві 3 показують розподіл величин σ =  

2 ( )

0
( ) MM∞ ϑ ϑ=

= σ/l , ( )

0
(2 ) Mu G M u∞ ϑ ϑ=

= l/  у випадку дії на нескінченності 

заданих моментів M∞ , 0,  0P P∞= = . 

  

 Рис. 2 Рис. 3 
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У всіх трьох розглянутих випадках напруження розтягу ( 0)σ > , які є 

необмеженими у вершині тріщини ( 3.485IK P= / l , 0.9445M P∞ = − l , 

10.801IK P∗ = / l , ( ) 37.745M
IK M∞= / l ), змінюються при наближенні до 

вершини клина напруженнями стиску ( 0)σ < . Зняття умови відсутності 
обертання на нескінченності (перехід від кривої 1 до кривої 2 на рис. 2) 
значно збільшує рівень напружень на перешийку і зменшує зону розрив-
них напружень поблизу вершини тріщини. Розкриття тріщини при цьому 
також значно збільшується і стає необмеженим з віддаленням від вершини 
тріщини (рис. 3). 
 На рис. 4 у випадку чверті площини ( 4)α = π/  і відсутності сил на не-

скінченності ( 0)P∞ =  показано залеж-
ність безрозмірного коефіцієнта інтен-

сивності напружень ( )I IK P K=
)

/l  за 
умови відсутності обертання на нескін-

ченності (крива 1) і ( )I IK P K∗=
)

/l  без 
зазначеної умови (крива 2) від відносної 
координати 0r /l  точки прикладання зо-

середжених сил P . При наближенні 
точки прикладання сил до вершини трі-
щини 0( 1)r →l/  коефіцієнти інтенсив-

ності напружень IK  і IK∗  необмежено зростають. При віддалені вказаної 
точки від вершини тріщини за відсутності обертання (крива 1) коефіцієнт 

IK
)

 прямує до значення 4.691  для випадку дії сили на нескінченності (P P∞= , 

0 )r → ∞ , а у випадку вільного обертання (крива 2) зростає асимптотично лі-

нійно.  
 Висновки. У розглянутій задачі вирішальне значення має умова на 
обертання на нескінченності. Якщо обертання на нескінченності відсутнє, 
точний розв’язок будується методом Вінера – Гопфа з використанням кла-
сичного перетворення Мелліна. У випадку вільного обертання на нескінчен-
ності задача ускладнюється і до її розв’язання необхідно застосовувати нові 
підходи. У той же час відсутність чи наявність обертання на нескінченності 
суттєво впливає на напружено-деформований стан клина з напівнескін-
ченною тріщиною. Так, коефіцієнт інтенсивності напружень при віддаленні 
діючих на берегах тріщини зосереджених сил від вершини клина асимпто-
тично не змінюється за відсутності обертання і лінійно зростає при вільно-
му обертанні. 
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РАВНОВЕСИЕ УПРУГОГО КЛИНА С ПОЛУБЕСКОНЕЧНОЙ ТРЕЩИНОЙ 
 
Рассмотрено равновесие упругого клина с полубесконечной трещиной вдоль оси 
симметрии, к берегам которой приложены нормальные сосредоточенные силы. С 
применением метода Винера – Хопфа построены точные решения задачи как при 
условии отсутствия вращения на бесконечности, так и без наложения отмечен-
ного условия. Найдены коэффициенты интенсивности напряжений, распределение 
нормальных напряжений на линии продолжения трещины, нормальные перемеще-
ния берегов трещины. 
 
EQUILIBRIUM OF ELASTIC WEDGE WITH SEMI-INFINITE CRACK 
 
The equilibrium of elastic wedge with semi-infinite crack on the axis of symmetry is 
studied. The normal point forces are applied to the crack sides. Using the Wiener – 
Hopf method the exact solutions are constructed with and without conditions of absence 
of rotation at infinity. The stress intensity factors, the distribution of normal stresses at 
the crack extension line and normal displacements of crack sides are found. 
 
1 
Сум. держ. пед. ун-т, Суми,  Одержано 

2 
Ін-т прикл. фізики НАН України, Суми 27.04.10 

 


